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CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA  PLENARIA,  DE 5  DE JUNHO  DE  2024.

Ata  da  quadrag6sima  segunda  Sessao  Ordinaria  da Quarta
Sess5o  Legislativa  da  D6cima  Quinta  Legislatura  da  Camara

Municipal de  Rio  Branco, estado do Acre.

Aos  cinco  dias  do  mss  de  I.unho  do  ano  de  2024,  as  oito  horas,  no  Plenario  da  Camara  Municipal  de  Rio
Branco;   sob   a   presidencia   do   vereador   Raimundo   Nen6m,   secretariado   pelo   vereador   F5bio   Aradjo,

presentes ainda  os Vereadores:  Ant6nio  Morais, Arnaldo  Barros, Cap.  N.  Lima,  Elzinha  Mendon€a,  Francisco
Piaba,  Hildegard  Pascoal,  Joao  Marcos  Luz,  Joaquim  Florencio,  Lene  Petecao,  Raimundo  castro,  Rufenio  Sa  e

Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a  sessao.  A  ata  da  sess5o  anterior  foi  aprovada  por  unanimidade.
Constaram  oficios  do  EXPEDIENTE  DO  DIA:  oficio  89/2024/RBTRANS  e  oficio  735/2024/SEPLAN.  Aberto  o

PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador Joao  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Proj.etou  apresentagao  de  materia
visando a  proibic5o da  presen€a  de  menores  na  Parada  Gay. Vereadora  Lene Petec3o  assomou  a  tribuna.
Prestou   homenagem   p6stuma  a  sua   progenitora.  Requereu  convite  a  diretora-presidente  do  DERACRE,

Orlanilda     Ximenes     Muniz,     para     comparecimento     a     Camara     visando     esclarecimentos     sobre     o

posicionamento  do  governo  do  Estado  acerca  do  extinto  programa   Ruas  do  Povo.  Vereador  Francisco
Piaba assomou a tribuna.  Indicou  a SEAGRO  rampa de acesso para escoamento da  producao a  comunidade
Colibri.  Registrou  agenda  na  regional  do  Benfica  -Ramal  da  Pi€arreira,  onde  acompanhou  a  execucao  de
benfeitorias.  Vereador  Cap.  N.  Lima  assomou  a  tribuna.  Levantou  a  campanha  ``Deixe  nossas  criancas  e
adolescentes em paz!", em  protesto ao bloco infantil trans durante a  parada  LGBTQl  do tlltimo domingo,  2.
Vereadora  Elzinha  Mendonca assomou  a tribuna. Cobrou  da  Mesa  e das Comiss6es da  Casa  celeridade  na
tramitacao do  Proj.eto de  Lei Complementar nell/2024. Questionou  a  demora  para  inclusao da  mat6ria  na
Pauta do Plenario. Ja em outra frente, em  refer6ncia  a  Semana do Meio Ambiente, chamou  aten¢5o  para  a
necessidade de  politicas de  conservagao  natural.  Em tempo,  indicou  ao  Executivo  a  insergao de  prioridades

de  perfil  clim5tico  na  gest5o  municipal.  Vereador  Samir  Bestene  assomou  a  tribuna.  Rejterou  pedido  a

prefeitura  para  a  concess5o  da  isenc5o  do  lpTU  aos  municipes  atingidos  pelas  llltimas  cheias  do  Rio  Acre.
Em tempo,  listou  indicac6es de  melhoria  para  o bairro Vit6ria.  Encerrado o  pequeno expediente. Aberto o
GRANDE     EXPEDIENTE.     Vereadora     Lene     Petecao     assomou     a     tribuna.     Destacou     campanhas     de
conscientizacao   e   preservacao   ambiental   em   alus5o   a   Semana   Municipal   de   Meio   Ambiente,   pauta-
bandeira  da  parlamentar.  Ademais,  a  edil  repudiou  a  atitude  do  subsecretario  do  prefeito  Bocalom,  em
fragrante  de  infra€ao ambjental.  No  mais,  indicou  ao  Executivo a  iluminacao do  predio da  prefeitura  na  cor

lil5s  em  deferencia  a  tem5tica  de  combate  a  viol6ncia  contra  o  ldoso.  Por  fim,  requereu  da  Defesa  Civil  a
apresenta¢ao de  Plano de  Conting6ncia  contra  os efeitos da  iminente seca  amaz6nica  no  Municipio de  Rio
Branco. Vereador Jo5o  Marcos Luz  assomou  a  tribuna.  Criticou  a  politica  ambiental  de  gest5es  pret6ritas
de  Esquerda.  Defendeu  o avan¢o  do agroneg6cio e o  desenvolvimento  econ6mico  dos  povos amaz6nicos.
Tratou  a  tematica  do  meio  ambi.ente  como  questao  cultural  e  social.  Saiu  em  defesa  do  subsecret5rio  do

prefeito.  Por  fim,  ratificou  a  necessidade  de  agenda  em  Brasilia  a  fim  do  destrave  de  recursos  para  Rjo
Branco.  Vereadora  Elzinha  Mendonca  assomou  a  tribuna.  Indicou  a  intensificat:ao  do  ensino  da  politica
ambiental  na  rede  de  ensino  do  Municipio.  Apresentou  Nota  de  Repddio  a  atitude  do  subsecretario  da
SEME,  assunto  repercutido  em   Plenario.  Ademais,   a   parlamentar  lamentou  a  falta  de  transpar€ncia   da

gestao  municipal atestada  por estudo t6cnico e chamou  atenc2io do  Executivo  para  o  problema.  Encerrado
o  grande  expediente.  Nada  mais  havendo  a  constar,  a  sessao  foi  encerrada  as  10h07.  E,  para  os  devidos
fins,  foi  lavrada  a   presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada   por  unanimidade,  foi
Presidente, e, por mim, secretario.

RA,vyrfear
Presidente

assinada   par  ele,


